

IZVEŠTAJ

O potrazi za nestalom veslačicom K.K.

Nakon obavljenih razgovora i prikupljenih podataka od strane rukovodstva Veslačkog kluba Danubius i ostalih subjekata, pripadnici Vodene službe spasavanja Srbije (VSSS) počeli su operativne radnje potrage prema saznanjima i trenutnoj situaciji u sledećem periodu, na sledećim lokacijama:

09.05.2016. u 9.30 časova iz baze 2 Stari Slankamen dvojica pripadnika VSSS sa službenim gliserom BG 230 H izvršili su pretragu priobalja i vodenog toka Dunava od 1215. kilometra leve obale, odnosno bačke strane, sve do 1260. kilometra kod Novog Sada. Sa kriznog mesta gde je ranije pronađen prevrnut skif i nakon pregleda ukotvljene barže pretraga je sprovedena nizvodno pregledom kritičnih mesta, odnosno lokacija koje daju naznake prirodnih vodenih držača i prepreka. Posebno je kontrolisan deo šipova i konstrukcije stubova kod rekonstruisanog Žeželjevog mosta. Na 1253. km gde je ukotvljen veći broj barži izvršen je pregled i nastavljena je pretraga sada desnom, odnosno sremskom, stranom obale i vodenog toka. Potražne radnje su obavljene u dobrim vremenskim uslovima, sa slabim vetrom bez većih talasa, uobičajenoj zamućenosti reke, jasnoj vidljivosti. Potraga je prekinuta u 19.30 h u Starom Slankamenu nakon pređenih 90 km.

10.05.2016. Pre izlaska na teren izvršena je konsultacija i uzete su u obzir sugestije lokalnih alasa o pređašnjim sličnim situacijama. U 10.30 časova iz baze 2 Stari Slankamen dvojica pripadnika VSSS sa službenim gliserom BG 230 H izvršili su pretragu priobalja i vodenog toka Dunava od 1215. kilometra leve obale, odnosno bačke strane, sve do 1230. kilometra kod Beške. U povratku nastavljena je pretraga sada desnom, odnosno sremskom, stranom obale i vodenog toka. Potražne radnje su obavljene u promenljivo kišovitim vremenskim uslovima, sa slabim vetrom bez većih talasa, uobičajenoj zamućenosti reke, jasnoj vidljivosti. Potraga je prekinuta u 19.30 h u Starom Slankamenu nakon pređenih 40 km.

11.05.2016. u 9.30 časova iz baze 2 Stari Slankamen dvojica pripadnika VSSS sa službenim gliserom BG 230 H izvršili su pretragu priobalja i vodenog toka Dunava od 1215. kilometra leve obale, odnosno bačke strane, sve do 1244. kilometra kod Sremskih Karlovaca gde je došao čamac VK Danubius i obavestio nas da su potragu obavili od Novog Sada. Potražne radnje su obavljene u dobrim vremenskim uslovima, sa slabim vetrom bez većih talasa, uobičajenoj zamućenosti reke, jasnoj vidljivosti. Potraga je prekinuta u 17.10 h u Starom Slankamenu nakon pređenih 59 km.

12.05.2016. Donešena je odluka da se detaljnije prekontrolišu delovi priobalja i mesta na spoljnim krivinama kao i svi naperi na levoj i desnoj obali. U 9.30 časova iz baze 2 Stari Slankamen dvojica

pripadnika VSSS sa službenim gliserom BG 230 H izvršili su pretragu priobalja i vodenog toka Dunava od 1215. kilometra leve obale, odnosno bačke strane, sve do 1230. kilometra kod Beške. Potražne radnje su obavljene u kišnim vremenskim uslovima sa puno padavina, kratkim olujnim udarima, uobičajenoj zamućenosti reke sa puno plutajućih objekata, pre svega panjeva i drveća, i po srednje jasnoj vidljivosti. Potraga je prekinuta u 16.30 h zbog iscrpljenosti ljudstva u Starom Slankamenu nakon pređenih 30 km.

13.05.2016. u 9.30 časova iz baze 2 Stari Slankamen dvojica pripadnika VSSS sa službenim gliserom BG 230 H izvršili su pretragu priobalja i vodenog toka Dunava od 1215. kilometra leve obale, odnosno bačke strane, sve do 1260. kilometra kod Novog Sada. Pripadnici VSSS su u prostorijama VK Danubius izvršili konsultacije sa predstavnicima veslačkog kluba i usaglasili dalje radnje pretrage kao i dogovora za naredni period. Sa kriznog mesta gde je ranije pronađen prevrnut skif, pretraga je sprovedena nizvodno pregledom kritičnih mesta odnosno lokacija koje daju naznake prirodnih vodenih držača i prepreka. Na 1253. km gde je ukotvljen veći broj barži izvršen je pregled i nastavljena je pretraga sada desnom, odnosno sremskom, stranom obale i vodenog toka. Potražne radnje su obavljene u dobrim vremenskim uslovima, sa slabim vetrom bez većih talasa, uobičajenoj zamućenosti reke, jasnoj vidljivosti. Potraga je prekinuta u 20 h u Starom Slankamenu nakon pređenih 90 km.

U svim gore navedenim danima detaljno su provereni kanali, Ločka ada, Velika ada koji su inače mesta gde su se uglavnom u ranijim godinama pronalazili i nalazili traženi, kao mesta gde prirodni tok ulazi, nabacuje i zadržava sve predmete.

U dogovoru sa predstavnicima VK Danubius potražne radnje se nastavljaju svakodnevno iz baze 2 kao i iz baze 1, koja je locirana u Zemunu, gde će pomoć pružiti i članovi VK Galeb i Liman Zemun.

Beograd 13.05.2016.

Načelnik VSSS

Boris Purjakov